
Zapisnik  spletnega sestanka Izvršnega odbora in vodij skupin CZPUVU UM, 
ki je bil v ponedeljek, 7. oktober ob 10.00 uri. 

 
 
Prisotni: Zasl. prof. dr. Šime Ivanjko, prof. dr. Jožica Knez Riedl, zasl. prof. dr. Danijel Rebolj, 
zasl. prof. dr. Peter Glavič, zasl. prof. dr. Jože Gričar, dr. Darja Piciga, izr. prof. dr. Jože Nemec, 
prof. dr. Tamara Lah Turnšek, zasl. prof. dr. Zmago Turk, izr. prof. dr. Lučka Lorber. 
 
Svojo odsotnost je opravičila: izr. prof. dr. Marjeta Ciglenečki. 
 
Zasl. prof. dr. Šime Ivanjko, vodje Centra je predstavil predlog dnevnega reda: 

 
1. Pregled realiziranih sklepov zadnje seje in poročilo o izvedbi naših dogodkov na  

23. Festivalu za tretje življenjsko obdobje. 
 

2. Spletna stran Centra https://www.verbaseniorum.si, imenovanje urednikov. 
 

3. Predlog dnevnega reda skupščine Centra, ki bo 18. novembra ob 10.00 uri: 
1. Pregled zapisnika in realizacija sklepov skupščine, 11. marec 2024 
2. Nagovor rektorja 
3. Gostujoči nastop 
4. Poročilo predsednika Centra, zasl. prof. dr. Šime Ivanjko 
5. Poročila vodij skupin 
6. Predlog programa dela 2025, zasl. prof. dr. Šime Ivanjko 
7. Razno  

 
4. Jesenske aktivnosti: 

- Sestanki delovnih skupin, informacija vodij skupin. 
- Spletna zbirka Spominski zapisi. 
- Nabor gostujočih predavanj (glej prilogo). 
- Konferenca Angažirana univerza v dolgoživi družbi: inovativne strategije 

izobraževanja starejših na univerzah v Sloveniji, Filozofska fakulteta Univerze 
v Ljubljani, petek, 8. novembra 2024, poroča Lučka Lorber. 

- Pobuda za izvedbo ekskurzije. 
 

5. Razno  
 
Sklep 1: Predlagani dnevni red seje je bil soglasno potrjen. 
 
Ad 1 
V poletnem času so člani aktivno delovali na področju vzpostavljanja in oblikovanja spletnih 
strani Centra. Vsebinsko so se bogatile posamezne rubrike. Vsi člani Centra so bili seznanjeni 
z namenom vzpostavitve samostojnih spletnih strani Centra in povabljeni k oblikovanju svojih 
življenjepisov in aktualnih novic. Tako je zaživela nova spletna stran našega Centra, 
https://www.verbaseniorum.si/.  
Na 23. Festivalu za tretje življenjsko obdobje, ki je potekal v času od 30. septembra do 2. 
oktobra v Cankarjevem domu v Ljubljani, smo člani aktivno sodelovali pri organizaciji dveh 
dogodkov: Okrogle mize z naslovom Kakšno naj bo medgeneracijsko povezovanje v 
dolgoživi družbi? Panelisti so bili red. prof. dr. Jožica Knez Riedl, zasl. prof. dr. Jana Goriup, 
Benjamin Habinc, prodekan študent na Fakulteti za zdravstvene vede Univerze v Mariboru 
(FZV UM). Na naše povabilo sta se odzvali tudi prof. dr. sc. Jasna Krstović in prof. dr. sc. Neda 
Vitezić, Vseučilišče na Reki. Moderatorka dogodka je bila izr. prof. dr. Lučka Lorber. 
Pri drugem dogodku so strnili svoje moči trije naši člani. Zasl. prof. dr. Ludvik Toplak je pod 
okriljem Alma Mater Europaea organiziral predstavitev knjige avtorja, našega vodje Centra 

https://www.verbaseniorum.si/
https://www.verbaseniorum.si/


zasl. prof. dr. Šime Ivanjka, ki je predstavil svojo knjigo  Srečanje s starostjo. Moderatorka 
je bila zasl. prof. dr. Jana Goriup.  
 
Sklep 2: 
Zapisnik in poročilo o izvedbi sklepov sta bila soglasno potrjena.  
 
Ad 2 
Spletno stran je zasnoval zasl. prof. Danijel Rebolj, ki je poleti že pripravil prvi tečaj za vodje 
skupin, kjer smo se učili nalaganja vsebin. Dogovorjeno je bilo, da bodo prispevke v 
posamezne rubrike vstavljali vodje skupin oziroma za ta opravila zadolženi posamezniki – člani 
skupin. Nekatere skupine so se že odzvale vabilu na objavljanje, nekatere rubrike pa so 
zaenkrat še prazne. V rubriki Aktivnosti/Spominski zapisi je objavljenih prvih devet prispevkov, 
ki ponujajo zanimivo in prijetno branje o nastajanju Univerze v Mariboru pa tudi o 
vsakodnevnem študijskem ritmu na mariborskih fakultetah. Vse prispevke je zbrala in uredila  
izr. prof. dr. Marjeta Ciglenečki. Že oblikovane novice za spletno objavo se posredujejo članom, 
ki imajo urejen dostop in so se že udeležili usposabljanja (D. Rebolj, M. Ciglenečki, Š. Ivanjko, 
M. Rebernik in L. Lorber). Na povabilo in predlog vodje Centra je bila izr. prof. dr. Marjeta 
Ciglenečki predlagana za urednico spletnih strani.  
 
Prof. Rebolj nas seznani z odprtimi vprašanji pri ustvarjanju google računa za Center. Račun 
bi potrebovali predvsem za dve storitvi: gSites in gDrive, kasneje pa tudi druge (obrazci, 
zemljevidi, koledar itd.). Potrebujemo dolgoročnejšo rešitev, ki bo omogočala, da se bo 
lastništvo ohranjalo v Centru. Trenutno so strani https://www.verbaseniorum.si/ na google 
računu Danijela Rebolja, vključno z večino fotografij in dokumentov, vendar potrebujemo 
dolgoročnejšo rešitev, ki bo omogočala, da se bo lastništvo ohranjalo v Centru. Preverili smo 
https://www.google.com/nonprofits/, vendar Center ni upravičen do tovrstnega računa, pa tudi 
funkcionalnost daleč presega potrebe Centra. 
 
Sklep 3: 
Za urednico spletnih strani Centra https://www.verbaseniorum.si/ je imenovana izr. prof. dr. 
Marjeta Ciglenečki. 
 
Sklep 4: Zasl. prof. dr. Danijel Rebolj bo še v tem letu pristopil k organizaciji drugega tečaja 
usposabljanja za vse člane, ki bodo izrazili svoj interes. 
 
Sklep 5: Prošnjo za pomoč pri ustvarjanju Google računa za Center se naslovi na RCUM. 
 
Ad 3 
Skupščina Centra bo organizirana v ponedeljek, 18. novembra 2024 ob 10.00 uri. Člani IO  
so obravnavali posamezne točke predlaganega dnevnega reda seje. 
 
Sklep 6: 
Potrdi se predlagani dnevi red skupščine, ki bo v ponedeljek, 18. novembra ob 10.00 uri na 
Slomškovem trgu 15. Seja bo potekala tudi preko spletne povezave. Za organizacijo dogodka 
je na Rektoratu zadolžena ga. Nataša Marinič Petrovič.  
 
Sklep 7: Vodja Centra povabi na sejo prof. dr. Zdravka Kačiča, rektorja UM in izbranega gosta 
skupščine, ki bo imel uvodno predstavitev (ime gosta bo znano v naslednjih dneh). Sestanku 
bo sledila predstavitev knjige Srečanje s starostjo,  avtorja zasl. prof. dr. Šimeta Ivanjka. 
 
 Ad 4 
Predstavljene so bile jesenske aktivnosti: 

- Sestanki delovnih skupin, informacija vodij skupin. 
- Nabor gostujočih predavanj (glej prilogo). 

https://www.verbaseniorum.si/
https://www.google.com/nonprofits/
https://www.verbaseniorum.si/


- Konferenca Angažirana univerza v dolgoživi družbi: inovativne strategije 
izobraževanja starejših na univerzah v Sloveniji, Filozofska fakulteta Univerze 
v Ljubljani, petek, 8. novembra 2024, poroča Lučka Lorber. 

- Pobuda za izvedbo ekskurzije, zasl. prof. dr. Šime Ivanjko. 
 
Sklep 8: Udeleženci sestanka se seznanijo z načrtovanimi aktivnostmi. Nabor predavanj se 
še dopolni in priloži k programu dela Centra za naslednje obdobje. Pobudnik naše prve 
ekskurzije prof. dr. Šime Ivanjko bo predlog programa z oceno stroškov posredoval vsem 
članom Centra. Ekskurzija se načrtuje še v mesecu oktobru 2024. 
 
 
Ad 5  
Zasl. prof. dr. Šime Ivanjko je seznanil prisotne z ugotovitvijo, da je pred 25. leti ob sprejemu 
Zakona o finančnem poslovanju podjetjih 1999, sodelavka v strokovni službi Vlade RS 
samovoljno dodala dva odstavka v predlog zakona potem, ko je vlada že določila dokončen 
tekst zakona in ga posredovala v Državni zbor RS na glasovanje po hitrem postopku. S to 
dopolnitvijo predloga zakona je oškodovala slovenske državljane za več kot 100 milijonov 
evrov. Pred dnevi je o tem obvestil tako javnost kot Državni zbor RS. Do ugotovitve je prišel 
na osnovi dokumentacije, ki jo je pridobil iz Državnega arhiva RS, ki po 25. letih sedaj omogoča 
dostop. O spornem zakonu je prav tako objavil knjigo z naslovom »Zakaj ste nas kaznovali« 
2021. 
Čestitamo zasl. prof. dr. Šimetu Ivanjku za ustanovitev Združenja Slovenska akademija 
pravnih znanosti, v kateri se združujejo pravniki z doktoratom znanosti. Članstvo je omejeno 
na 50 članov. 
 
Naslednja spletna seja Izvršnega odbora in vodij skupin bo v ponedeljek, 4. novembra ob 
10.00 uri. 
 
 
Povzela in zapisala:                                                                     Zasl. prof. dr. Šime Ivanjko, 
Izr. prof. dr. Lučka Lorber,                                                                        vodja Centra 
namestnica vodje Centra 
 
Maribor, 7. 10. 2024 


